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Adaptační plán pro nově příchozí děti do naší mateřské školy 

„ PRVNÍ KRŮČKY V MATEŘSKÉ ŠKOLE“ 
 

Seznámení s mateřskou školou v Těšeticích 
 Nabízíme rodičům individuální návštěvu dítěte v období letních prázdnin. Rodič s učitelkou domluví 
návštěvu. Součástí je seznámení se s prostorami mateřské školy. Děti si mohou v šatně vybrat svoji značku 
mezi neobsazenými skříňkami. Učitelka ukáže rodičům i dítěti třídu, kterou bude navštěvovat. Dítě si může 
prozkoumat místo, může si pohrát s hračkami a mezi tím si učitelka s rodiči promluví o dítěti. Při rozloučení 
učitelka motivuje dítě na další návštěvu. Při odchodu ze třídy si dítě může znovu najít svou skříňku a ví, že 
tady je jeho zázemí pro příští dny. 
V prvních dnech jsou ve třídě obě učitelky, které mají možnost poznat děti a pozorovat jejich reakce 
v novém prostředí. Zároveň se děti mohou seznámit a adaptovat na neznámé tváře. 
 

Informace k režimu dne v mateřské škole 
Součástí adaptačního programu bude třídní schůzka, která se koná vždy na začátku měsíce září. 
Zde rodiče získají potřebné informace k tomu, jak zvládnou první dny dítěte v mateřské škole a usnadnit jim vstup do 
mateřské školy z domácího prostředí. 
 

Doporučení k režimu dne 
Doporučujeme, aby malé děti, pokud je to možné, nezůstávaly od počátku ve školce na odpolední 
odpočinek, aby všechny zněny probíhaly postupně a plynule, v kratších intervalech. 
 

Několik důležitých rad pro snadnější adaptaci 
 Je důležité si na příchod do školky vymezit příslušný čas a nespěchat 

 Choďte do školky vždy ve stejný čas a vyzvedávejte je pokud možno ve stejnou hodinu 

 Případný pláč dítěte a jiná specifika pobytu neřešte s učitelkou před dítětem 

 Dovolte dítěti, aby si vzal s sebou do školky svou oblíbenou hračku, plyšáka apod. 

 Loučení dlouze neprotahujte. 

  I když dítě bude plakat, nemějte obavy, paní učitelka se o něho postará a připraví mu klidnou, 
vstřícnou náruč, plnou lásky a pochopení 

 Cestou ze školky si s dítětem vyprávějte, co ve školce dělalo, co nového se naučilo. Nepřipomínejte 
mu, že plakalo. 

 Neslibujte dítěti žádnou materiální věc, pokud nebude plakat, pouze motivujte pochvalou, že to ve 
školce tak zvládl. 
 

 
Věřte, že paní učitelky jsou empatické, vstřícné a mají profesionální přístup. Jsou připraveny Vám odpověď 
na všechny vaše otázky a případně vám poradit, díky letitým zkušenostem, jak nejlépe zvládnou adaptaci 
dítěte v mateřské škole. Učitelky přihlíží k individuálním potřebám každého dítěte. 
Naše heslo zní „ Když je spokojené dítě, je spokojený i rodič“. 
 


